
Денис Віталійович Баклан, доктор філософії, асистент кафедри 

хімічної технології композиційних матеріалів КПІ імені Ігоря 

Сікорського. 

З 2021 року працює в КПІ, основними напрямками дослідження є 

полімерні матеріали, водовідштовхувальні покриття, 

супергідрофобні поверхні та лазерна обробка полімерів. Активно 

бере участь у наукових дослідженнях, що фінансуються МОН 

України, а також у прикладних розробках технологій для 

промислових підприємств. Є співавтором понад 45 наукових 

публікацій, 2 підручників та 1 патенту України. Постійно виступає 

з доповідями на всеукраїнських та міжнародних конференціях. З 

2024 року є керівником науково-дослідницьких проєктів вихованців Київської МАН. 

У 2025 році під його керівництвом Анастасія Фесенко здобула І місце на 

Всеукраїнському етапі конкурсу “Еко-Техно Україна” у секції “Органічна хімія та 

біохімія”.  

Анастасія Фесенко, учениця 11 класу Технічного ліцею 

Дніпровського району м. Києва, вихованка секції «Органічна 

хімія та біохімія» відділення хімії та біології. 

Протягом 2024-2025 навчального року Анастасія неодноразово 

ставала переможницею численних конкурсів науково-технічної 

творчості молоді. Зокрема, найбільш значущими серед цих 

конкурсів були наступні: InventorUA (2 місце на міському етапі, 

учасниця всеукраїнського етапу), Всеукраїнський конкурс-

захист науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України: 1 

місце на районному етапі, 1 місце на міському та 1 місце на 

всеукраїнському етапі); національний відбір Genius Olympiad (3 

місце), Всеукраїнський конкурс Еко-Техно Україна (1 місце).  

Також Анастасія стала співзасновницею молодіжної ініціативи PharmaTeen.  

Оксана Анатоліївна Божок, вчитель хімії Технічного ліцею 

Дніпровського району м. Києва, вчитель-методист. 

З 2006 року є керівником науково-дослідницьких проєктів учнів-

членів МАН України. За цей період 57 учнів стали призерами 

районного та міських етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт (відділення хімії та біології). Є 

куратором учнів конкурсу “Genius Оlympiad Ukraine ” (учні 

неодноразово ставали призерами). Учні Оксани Анатоліївни 

неодноразово здобували перемоги у Всеукраїнському конкурсі 

«Intel-Eкo Україна», а також у Всеукраїнському конкурсі 

винахідницьких і раціоналізаторських проєктів еколого-

натуралістичного напряму. Керівник команди на конкурсі командних проєктів 

“Біотехнологія: шлях до великих відкриттів”-2024 р.  

Є автором 8 навчально-методичних публікацій. 

ЇЇ учні отримували персональні стипендії від Київської міської ради.  
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